中國醫藥大學台中附醫兒童醫院 慶祝中國附醫 30 週年院慶研討會

Challenge in Neonatology:Present and Future

噹!噹!太家還記得上期院訊在末頁宣傳的學術界盛會-Challenge in Neonatology:Present and Future嗎?今天將透過以下活動報導呈現給各位讀者。

本次新生兒科醫學國際學術研討會經過半年多來努力的蘊釀規劃後,10月 31日終於正式登場,當日蜂擁而至、絡繹不絕的人潮,全都是為了這場全程以 英語進行的國際級研討會而來,講者及主持陣容皆邀請到國際一流新生兒科前 輩先進,這般國際規模也吸引了廠商熱情贊助,讓會場更加豐富熱鬧,未來也 請繼續支持兒童醫院的各項學術活動,有您的共同參與,不但能讓我們的活動 蓬蓽生輝,更能促進兒童醫療的學術交流。

(攝影/游家鈞、秦佩孺)



▲慶祝30週年院慶研討會佈置於大廳的氣球裝飾。



▲11樓簽到處,與會人員絡繹不絕。



▲我們整場活動的串場主持人林湘瑜醫師。



▲周德陽院長蒞臨研討會開場致詞。



▲歡迎新生兒科醫學會謝武勳理事長致詞。



▲楊義明教授精彩豐富的演講。



▲熱情參與研討會的聽眾們



▲第三場 William 教授與主持人許瓊心醫師。



▲林其和教授開場介紹第



▲ William 教授踴躍地提問。



▲第二場主講窪田昭男教授及主持謝武勳教授。



▲外場贊助廠商和與會人潮。



▲▲第四場伍百祥教授與林瑞瑩醫師 Q&A 時間。



▲第五場本院蘇百弘教授與主持人楊生湳教授。



▲第六場主持人陳家玉教授與本院林鴻志教授。



▲兒童醫院彭慶添院長閉幕時感謝全體與會來賓。



▲研討會圓滿成功,再來一張大合照留念,畫下一個完美的句點。